MeToandeckas paspaboTka

«AToroBbIn TecT No reomeTpun 8 Knacc»

Beuay Ttoro, 4to TectnpoBaHus - ['ocygapcteeHHas torosaa Attectaumsa B 9
knacce n EanHebin NocygapcTBeHHbIN 9k3amMeH B 11 knacce BKIo4atoT B cebs
3agaHus no MNnaHumeTpuun, npeanarato, B Ka4eCTBE NTOrOBOro NOBTOPEHUS
Kypca «["eomeTpusi. 8 knacc», MeToamyeckyto paspaboTka TecTa,
BKNtovatoLlero B cedbs 15 3agaHuin 6a3oBOro ypoBHSA 3HAHUN.

[aHHbIN TeCT MOXET BbITb NCNOMBb30BaH B KA4eCTBE NPOMEXYTOYHOM

aTTecTaumm ans y4eHukoB 8 knacca.

Mogrotoeuna: CnnpngoHoBa MpuHa BnagnmupoBHa, yuntens MateMaTumKy,
BOY COLW Ne476 KonnuHckoro panoHa.
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MNTOroBbI TECT NO reomeTpmm. 8 KAQccC.

1) Kakue 13 dpuryp, yKA3aHHbIX HO PUCYHKE HE SBASIOTCS:

L OO

a) MHOFOYrOABHUKAMU:

A.2 BOun3
B. Tn2 [. Takmx domryp Ha pUCyYHKE HeT.
©) BbinyKAbLIMU MHOTOYFOABHUKOMU:
A. 4 B.1
b.2 r.1,3um4
2)  CyMMQ YrAOB BbIMYKAOrO CEMNYTOABHMKA PABHA:
A.720° B.900°
. 540° I. 360"

3) PombBom HasbiBaETCH:
A. NPAMOYTOABHUK, Y KOTOPOFO BCE CTOPOHbI PABHb!
b. MapaAreAOrpamMm, Y KOTOPOTO BCE CTOPOHbI PABHbI
B. Tpanetims, y KOTOPOM ABE CTOPOHbI POBHbI
I. NAPAAAEAOTPAMM, Y KOTOPOTO OAMH YIOA — NPSAAOW.

4) Tyroit YroA riapaAAeAorpamma paseH 130° . HamTii oCTpbIi YroA:

A.60° B.90°
B. 50° T.230°

5) NPAMOYIroAbHK SBASETCS:
A. TNapaAAEAOTPAMMOM B. Tpaneuwnen
b. Pombom I. Ksaapatom

6) YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY AQHHBIM MHOTOYTOABHUKOM M
OOPMYAOH, BHIDCKAIOLLLEN €rO MAOLLIAAb, FA€ 4, CTOPOHbI, h- BbICOTA.

A. S=%ah B. S=ab
b. S=ah r.S="% (a+b)*h
TpeyroAbHuK Tpaneums MPAMOYroAbHUK | MTAPAAAEAOTPAMM

7) KateTbl NPSIMOYrOAbHOMO TREYrOAbHIMKA PABHbI 10 1 12 . Ero nAOLLLIOAbL

pPaBHQ:
A. 60 B. 44
B. 120 22

8) CTOPOHbI TPEYrOAbHKOB PABHbI:
A. 6,68 B. 6.8,10
b. 6,6.6 r.436
OnpeaeAnTe, KaKOM M3 HUX NPSMOYTOAbHbIM.

9) 2 TPEYrOABHMKA NOAOBHbI, ECAM Y HUX:
A. ABQ YrAQ POBHbI
b. ABe CTOPOHbI PaBHbI
B. AB& CTOPOHbI OAHOIO TPEYIOABHUKA NPONOPLIMOHAABHbI ABYM
CTOPOHAM APYForo
[. YroA OAHOrO TPEYrOAbHWKA PABEH YIAY APYFOro.

10) B NpamOyroAbHOM TPEYrOAbHUKE MMNOTEHY3A PABHA 5.
Katet paser 3. Apyrom kateT paBeH:

A.2 B. 4

b.15 .34
11)Cos 45° paseH:

A.N3/2 B. %

B. V2 r.v2/2

12) Mpoaoaxute copasy Tak, 4TOObI MOAYYMAOCH ONPEAEAEHUE:
TQHreHCOM OCTPOTO YrAQ MPIMOYFOABHOTO TPEYIOALHMKA

HQ3bIBACTCS__
13) B AQHHOM TPEYrOABHMKE COSU PABEH:

A.a/b B.a/c

b.c/a 8 o) (e 6 ¢

14) MN- cpeaHss AuHna AABC, ecam: i N
A. yroa BMN + yroan BAC=180° é
B. yron CAM+ yron AMN=180° K .
B. BN:NC = MN: AC

15) CTOPOHbI NAPAAAEAOTPAOMMA : 4 1 5, O YTOA MEXAY HUMM PABEH 45°,
Hart BLICOTBI MAPAAAEAOTPAMMAL.
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